CmeTHbIN KanbkynaTop

CocraBneH(a) B ypoBHe LeH Ha: 01.2024

(HaumeHoBaHuWe paboT 1 3aTpaT, HauMeHoBaHue obbekTa)

YTBepxaato:

CwmeTHas ctoumocTb: 1233.54 py6.
HopmaTtusHasi TpygoemkocTs: 1.12 4.-4yac.
3apnnarta oCHOBHbIX pabouux: 435.57 py6.

Ne LLindp HaumeHosaHue paboT v 3aTpar, Eauvnuua Kon-so CroumMocTb eauHuLbl, pyb. O6Las croumocTb, pyb. 3atpatbl TpyAa
nn. HopMaTruea Marepvanos, U3AEnuiA U KOHCTPYKLMIA nu3mep. BCEIro 3KCM. MaLLUH BCEIo OCHOBHOW 3KCNA. MaLLMH | paboyux-cTpouTenew, Yyen-y.
OCHOBHOW B. T.4. 3/mn 3apaboTHon B. T.M. 3/nn Ha BCEero
3/nn MaLLUMHUCTOB nnarbl MaLLUMHUCTOB eanHuly
1 2 | 3 | 4 5 6 7 8 9 10 i) | 12
Pazpgen 1 JlukBugaumsi BO34yLUHbIX NPOBOK B CTOAKaX LIEHTParibHOro OTOMSIeHUst
1 TEP3 NukBuaaums Bo3aylIHbIX NPOBOK B CTOsIKax wT 1 207,35 0 283.45 283.45 0 0.70 0.70
4.01-13-25- | LUeHTpPanLHOro OTOM/IEHUA K CTOMM. MaT-oB: 0 207,35 0 0 0.01 0.01
002 WHpekcbl: Kk 3/n pabouux: 1,367, k 3/n
mawmHucros: 1.367, (H.P. 88 = 88.00% = 249.44
py6. C.I. 48 = 48.00% = 136.06 py6.)
WTtoro npsiMbIx 3arpar B (6a30BOM WK1 B TEKYLLEM) pyb6. 283.45 283.45 0 0.70
YPOBHE LIEH: 0 0.01
KoatbdULMEHT Ha CTECHEHHOCTb: 1
WToro co creCHEHHOCTLIO: pyo. 283.45 283.45 0 0.70
0 0.01
Onnara TpyAa paboyux: 1 283.45
CroumMocTu aKcnnyaTauum MawuH (8 6asosom): 1 0
B TOM Yucrie 3apnniara MalMHUCTOB: 1 0
CToMMOCTM 3KCMyaTaumm MallvH (B TEKYLLEM): 1 0
Matepuans! B 6230B0M YPOBHE LIEH: 0 0
MaTtepuansl B TEKyLLEM YPOBHE LIEH (BCErO): 0 0
Matepuans! B TEKyLLEM YPOBHE LieH (B pacLleHkax): 0 0
Martepuans! B TEKyLLEM YPOBHE LIEH (32 paCLIEHKOIA): 0 0
WTtoro c uHaekcauuen: pyo6. 283.45 283.45 0 0.70
0 0.01
HaknagHble pacxogbl %: % 249.44
WToro ¢ HaknagHbIMU: pyb6. 532.89
CwmeTHas npubbiib %: % 136.06
WUroro: py6. 668.95
Hanor Ha go6asneHHy0 cToumocTb % % 20 133.79
Bcero no pazgeny: py6. 802.74
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Pazpen 2 OTknioYeHue CTosiKa LeHTParibHOro OTOMMEHUs

1

TEP3
4.01-13-17-
001 NPUM.

OTKIMIOYEHME CTOsIKa LIeHTParibHOro OTOMMEeHUs!
Ans BbINOMIHEHUS paboT Mo 3amMeHe UMK PEMOHTY
TpybonpoBoga k ctoum. mat-oB: 0 UHgekebl: K
3/n pabouux: 1,367, k 3/n mawmHucron: 1.367, (H.P.
88 = 88.00% = 66.93 py6. C.I1. 48 = 48.00% = 36.51
py6.)

1 cTosik

olo

76.06

76.06

olo

0.21
0.01

0.21
0.01

WToro npsiMbIx 3atpar B (6a30BOM MU B TEKyLIEM)
YPOBHE LIEH:

py6.

76.06

76.06

0.21
0.01

KoathdULUMEHT Ha CTECHEHHOCTb:

WUToro co cteCHEHHOCTLIO:

pY6.

76.06

76.06

0.21
0.01

Onnarta Tpyaa paboyux:

76.06

CroumocTu 3KcrnyaTaumm mMalivH (8 6a3osom):

B TOM 4ucne 3apnnara MalmHUCTOB:

CToMMOCTM 3KCTnyaTaumum MaLluvH (B TEKyLLUeMm):

MaTepwanbl B 6a30BOM YPOBHE LieH:

MaTtepuansl B TeKyLLiEM YPOBHE LeH (Bcero):

Matepuanb! B TEKyLLEM YPOBHE LieH (B pacLeHKax):

Matepuanbl B TEKyLLEM YPOBHE LiEH (32 pacLEHKOM):

olo|lo|o|=|—|a—

o|o(o|o|o|o|o

WUtoro ¢ nHpekcaumen:

py6.

76.06

76.06

0.21
0.01

HaknagHble pacxogbl %:

%

66.93

WTtoro c HaknagHbIMu:

pY6.

142.99

CmeTHas npubbinb %:

%

36.51

Wroro:

pY6.

179.50

Hanor Ha go6aBneHHy ctoumocTb %

%

20

35.90

Bcero no paspgeny:

py6.

215.40

Pazgen 3 BkrtoyeHue CTosiKa LIeHTParibHOrO OTOMJIeHUs!

1

TEP3
4.01-13-17-
001 MPUM.

BkrnoyeHue cTosika LleHTparibHOro OTOMMeHUs Ans
BbINONMHEHUs1 paboT Mo 3aMeHe UITU PEMOHTY
Tpy6onpoBoaa k cTouM. Mat-oB: 0 UHaekchbl: K
3/n pabouux: 1.367, k 3/n mawmHuctos: 1.367, (H.P.
88 = 88.00% = 66.93 py6. C.I1. 48 = 48.00% = 36.51
py6.)

1 cTosk

55,64
55,64

olo

76.06

76.06

olo

0.21
0.01

0.21
0.01

WToro npsiMbix 3arpart B (6a30BOM Winu B TEKyLLEM)
YPOBHE LieH:

py6.

76.06

76.06

0.21
0.01

KoahunumMeHT Ha CTECHEHHOCTb:

UTOro co CTeCHEHHOCTLIO:

pY6.

76.06

76.06

0.21
0.01

Onnara Tpyaa paboyux:

76.06

CTouMOoCTM 3KcnnyaTauuy mMaluvH (8 6a3oBom):

B TOM 4Yucrne 3apnnara MallMHUCTOB:

CToumocCTM 3KkcnnyaTaumy MativH (B TEKYLLEM):

Matepuansl B 623080M ypOBHE LIEH:

Martepuans! B TekyLLleM ypoBHe LeH (Bcero):

Matepuans! B TekyLLEM YPOBHE LieH (B pacLeHKax):

o|o|o|o|=|=|a|~

Matepuansb! B TekyLLeM YPOBHE LEH (32 pacLEHKOM):

o|o|o|lo|o|o|o
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Wroro c uHpgekcauuen: pyb6. 76.06 76.06 0.21
0.01

HaknagHbie pacxogbl %: % 66.93

WTtoro ¢ HaknagHbIMuU: py6. 142.99

CmeTHas npubbinb %: % 36.51

Wroro: pyb6. 179.50

Hanor Ha 506aBneHHy CTOUMOCTb % % 20 35.90

Bcero no pasgeny: py6. 215.40

Wtoro no BceM pazgenam: py6. 1233.54

Bcero no cmere: py6. 1233.54
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Cocrasun: = /OmuTpuesa B.B./
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